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2a:""In general, herbal remedies are effective for minor health conditions' (N=144)
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2b:""In general, herbal remedies are effective for major diseases™ (N=144)
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2c¢: Why respondents are attracted to herbal remedies (N=307). For written answers for option
“Other please state” see appendix.

Figure 2: Participants levels of agreement with statements on medicinal plants’ efficacy for minor (2a)
and major (2b) conditions , & reasons for use (2c).






